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Líšeňská 35, 636 00 Brno
Komplexní služby v nakládání s odpady. Sběr, svoz
a zneškodnění komunálních, průmyslových, nebezpeč-
ných odpadů, střediska druhotných surovin, výroba al-
ternativního paliva. Celorepublikové zastoupení, cca 1100 zaměstnanců.   
VIP: Ing. Kastner (obchodní ředitel), Ing. Antal (regionální vedoucí obchodu).
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Modletice 67, 251 01 Říčany u Prahy
Provozování sítě supermarketů s potravinami a dalším zbožím. Aktivity firmy v Čes-
ké republice započaly 26. října 1991 otevřením první filiálky v Brně. V dalších letech
pokračovala expanze v rozsahu 5–8 filiálek za rok. V Brně má Billa šest poboček.
V srpnu 2003 provozuje firma BILLA, spol. s r.o., v Č. R. 71 prodejen a zaměstnává
více neż 2 400 pracovníků.
VIP: Jaroslav Szczypka (jednatel), Ing. Jana Zemánková (jednatelka).

BILLA, spol. s r. o. 

Dlouhá 130, 762 22 Zlín 
Výroba a prodej obuvi. V České republice tvoří prodejní síť 65 prodejen včetně 11
superstorů. Mnohé z těchto prodejen byly baťovskými obchody již ve 20. a 30. le-
tech. Více než polovina z nich prošla rozsáhlými rekonstrukcemi a modernizacemi.
Obchodní siť Baťa doplňují prodejny sportovní obuvi a oblečení Athletes World
a Athletes World Nike. V Brně má firma aktuálně tří prodejny. Koncern Baťa vyrobí
ročně kolem 150 milionů párů bot ve svých výrobních podnicích na celém světě. 
VIP: Michal Janský (generální ředitel), Jiří Genža (finanční ředitel).

Baťa, a. s.

Sokolovská 84, 86, 180 00 Praha 8, Údolní 27, 602 00 Brno 
Brněnská pobočka firmy zajišťuje kompletní servis v oblasti telekomunikačních slu-
žeb – obchodní oddělení, technická podpora – a zajišťuje i výstavbu sítě. Roční
obrat 2002: 1 852 mld. Kč.
VIP: Bernhard Fanger, Martin Drdla (regionální manažer, zastoupení Brno).

Přání pro Brno: Hodně spokojených klientů, kteří využijí naše služby.

ALIATEL, a.s.

.A.S.A., spol. s r.o.
Sokolova 622/1, 619 00 Brno – Horní Heršpice   
Prodej zboží, stavební a zahradní centrum, nabídka
zboží pro stavbu, dům a zahradu široké veřejnosti.
1. místo na českém trhu v prodeji výrobků „do it yourself“. 
VIP: Jaroslav Mára, Marcel Sandler. 

Přání pro Brno: výstavba nových rodinných domů v okolí – nový životní styl.

BAUMAX ČR, a.s., Brno

Olomoucká 7/9, 656 66 Brno
Dodávky tepláren, průmyslových elektráren a jejich
částí včetně kompletního servisu. Firma je tradičním
výrobcem v oblasti energetiky již od svého založení
v roce 1814. Zaměstnává kolem 1500 osob, podílí se na vývoji nových technologií
a vyváží svá zařízení do celého světa. Objem exportu z celkových ročních tržeb
v podniku činí průměrně 4 mld. Kč.
VIP: Ing. Zdeněk Černý (generální ředitel ALSTOM Power, s.r.o., ALSTOM Group
a zemský ředitel společností ALSTOM v ČR a SR).

Přání pro Brno: Zlepšit dopravní obslužnost a ekologii – Spalovna komunálního odpadu.

ALSTOM Power, s.r.o., ALSTOM Group

Francouzská 81, 602 00 Brno
Výroba a servis horkovzdušných balónů a vzducholodí.
Společnost se 27 zaměstnanci dodávající své balóny
do celé Evropy. Jedna z pěti evropských balónových fi-
rem. V roce 2002 42 vyrobených balónů, 260 od vzniku společnosti.
VIP: Aleš Kubíček (majitel), Radim Poláček (ředitel).

Přání pro Brno: Brněnské nebe plné balónů!

BALÓNY KUBÍČEK, spol. s r.o.

Vídeňská 100, 619 00 Brno
Maloobchod. Hypermarket otevřen od 20. října
1999, v roce 2000 bylo postaveno kryté parkoviště,
o rok později otevřena obchodní galerie Futurum a čerpací stanice Carrefour. Na
prodejní ploše 8500 m2 nabízí více než 60 tis. druhů zboží. Již třetím rokem je v an-
ketě GfK Carrefour hodnocen zákazníky jako nejsympatičtější obchod s příjemnou
atmosférou.
VIP: Thierry Pras, (ředitel provozovny).

Přání pro Brno: Zlepšit stav komunikací a parkování v centru Brna, opravit památky
v centru města.

Carrefour ČR, s.r.o., provozovna Brno

Rostislavovo nám. 12, 612 00 Brno
Přední producent a systémový integrátor ekonomic-
kých, manažerských a pokladních systémů.
Programové vybavení značky Money dnes patří
v České a Slovenské republice k výrazně nejrozšířenějším ekonomickým systémům.
Společnost byla založena v roce 1990 jako ryze česká firma bez účasti cizího kapitá-
lu. Dnes zaměstnává kolem osmdesáti kmenových zaměstnanců a spolupracuje
s řadou externistů.
VIP: Martin Cígler (předseda představenstva).

Cígler Software, a.s.

Náměstí 28. dubna 48, 635 00 Brno-Bystrc
Knižní a časopisecké vydavatelství, holding. Ročně vydává stovky
odborných publikací a několik časopisů, mj. Computer, Jak na po-
čítač, Mobility, Osobní finance. V roce 2002 obrat 260 mil. Kč,
obrat holdingu, který zahrnuje mateřskou společnost, InternetShops, a.s.,
CPOnline, a.s., a Computer Press, s.r.o., SK, činí 364 mil. Kč. 
VIP: Jiří Hlavenka (CEO & chairman of the board), Pavel Pospíšil (ředitel médií), Petr
Král (ředitel knižního vydavatelství).

Computer Press, a. s.

Hybešova 254/16, 657 33 Brno
Hlavní náplní činnosti je výroba a dodávka vody
veřejnými vodovody a odvádění odpadních a de-
šťových vod veřejnými kanalizacemi včetně jejich čištění. V oblasti města Brna má
firma přirozený monopol. Hlavními vlastníky jsou Město Brno s 51 % a ONDEO
Services se 46 % akcií. Počet obyvatel zásobených vodou: 391 911, délka provozo-
vané vodovodní sítě: 1 189 km, počet vodovodních přípojek: 44 395, délka provozo-
vané kanalizační sítě: 1 004 km.
VIP: Ing. Miroslav Nováček (generální ředitel a předseda představenstva), RNDr.
Barbora Javorová (předsedkyně dozorčí rady).

Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

Štefánikova 41, 602 00 Brno
Zahraničně obchodní společnost zaměřená na vývoz stro-
jírenských zařízení do zemí SNS a na dovoz surovin ze
stejného teritoria. Komoditní zaměření obchodu: investič-
ní dodávky pro strojírenskou výrobu, dieselové motory
a jejich komponenty, technologická zařízení pro těžební průmysl, dopravní technika,
technologie pro výrobu stavebních hmot, suroviny a žáruvzdorné materiály, energeti-
ka. V roce 2002 – tržby 4,7 mld. Kč, zisk 80,6 mil. Kč.
VIP: Ing. B. Šimek (generální ředitel), Ing. V. Plašil (předseda představenstva).

Přání pro Brno: Vyšší úroveň služeb ve vztahu k cestovnímu ruchu.

ALTA, a.s.
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Spálená 76/15, 113 04 Praha 1
Česká pojišťovna nabízí veškeré pojištění, životním a úrazovým počínaje přes hava-

rijní až po majetkové pro občany i průmysl. Tradice České pojišťovny se odvíjí nepře-
tržitě od roku 1827. Dosud je největším domácím pojišťovacím ústavem s tržním po-

dílem téměř 40 %. Vlastní kapitál společnosti převyšuje 12,2 miliardy Kč.
VIP: Ing. Ladislav Bartoníček (předseda představenstva a generální ředitel), Ing. Ivan

Kočárník, CSc. (předseda dozorčí rady).

Česká pojišťovna, a.s.

Jakubské náměstí 5, 602 00 Brno
Divadelní činnost, zaměření na komedii a grotesku. V divadle můžete navštívit na-
příklad představení Pro dámu na balkoně, Variace na chlast, Šašek a královna aj.

VIP: Bolek Polívka a Petr Bílek (společníci).

Divadlo Bolka Polívky

Bohunická 24, 619 00 Brno
Pekárenská výroba, obchod. Centrála pro 13 pekáren v České republice a 3 na

Slovensku. Distribuce čerstvého pečiva pro více než 7000 prodejních míst. Obrat za
minulý rok 2,25 mld. Kč, zisk 53 mil. Kč.

VIP: Marko Pařík (generální ředitel a předseda představenstva).

Delta Pekárny, a.s.

Pobočka Brno, Zelný trh 5, 602 00 Brno
Stavební spořitelna. Zajišťuje organizaci stavebního spoření, poskytuje veškerý ser-

vis spojený s tímto druhem finančních služeb. Akcionáři jsou Československá ob-
chodní banka (55 %) a Bausparkasse Schwäbisch Hall (45 % akcií). V Brně působí

kromě samostatné pobočky šest Informačních a poradenských center a na tři desít-
ky obchodních zástupců.  

VIP: Ing. Vladimír Staňura (předseda představenstva), Dr. Alexander Erdland (před-
seda dozorčí rady).

Českomoravská stavební spořitelna, a.s. 

Běhounská 18, 658 88 BRNO
Televizní tvorba. Brněnské studio ČT mimo regionálního
vysílání (Jihomoravský večerník, Regiony, Týden v regio-

nech, Toulavá kamera, příspěvky do zpravodajských pořa-
dů ČT) přispívá svými pořady do celostátních okruhů ČT1

a ČT2. Kromě regionálního zpravodajství jsou ve studiu
vyráběny dramatické, dokumentární, publicistické, hudeb-

ní, diskusní, soutěžní a zábavné pořady.
VIP: Mgr. Radomír Kos (pověřený vedením TS Brno).

Přání pro Brno: Více informací ze všech oblastí regionu.

Česká televize Studio Brno

Tučkova 34, 602 00 Brno
Divadlo Polárka je profesionální brněnské divadlo,

které vzniklo v roce 1999 z loutkového divadla
Jitřenka. Po přeměně na profesionální divadlo soubor odehraje za rok na 300 před-
stavení při průměrné  návštěvnosti 93 % diváků na jedno představení. Programově

se zaměřuje na tvorbu pro děti a mládež. Divadlo spolupracuje s mladými divadelní-
mi tvůrci, především s absolventy vysokých uměleckých škol. Soubor má v současné

době 12 herců.
VIP: Jaroslav Tuček (ředitel), Jan Mikulášek (umělecký šéf), Miroslav Oščatka (dra-

maturg).

Divadlo Polárka

Zelný trh 9, 602 00 Brno
Divadelní a jiná kulturní činnost. Studiová divadelní tvorba.

VIP: Prof. Petr Oslzlý (ředitel CED), Luboš Balák (umělecký šéf
DHNP).

Divadlo Husa na provázku

Milady Horákové 9, 602 00 Brno
Zpravodajský deník. V pravidelném rozsahu 32 až 44 stran
přináší republikové, zahraniční a regionální zpravodajství.

Kromě toho nabízí několik specializovaných příloh. Letos 118 let od založení firmy. 
VIP: Pavel Žára (vedoucí redaktor), Ing. Milan Mokráň (inzertní poradce).

deník Rovnost

Česká 19, 602 00 Brno
Celostátní zpravodajský deník, regionální redakce Brno.

Regionální příloha Jižní Morava, DNES vychází od 21. 9. 1995,
dříve pro celou jižní Moravu, nyní pro Jihomoravský kraj podle

nového státoprávního rozdělení. 1 316 098 prodaných výtisků za rok.
VIP: Rudolf Burgr (vedoucí redakce), Ing. Jaromír Krejčí (vedoucí obchodního oddělení),

Marta Bubeníčková (vedoucí inzerce)..

Přání pro Brno: Ať se stále v Brně děje něco nového, o čem stojí psát!

deník Mladá fronta DNES, vydává MAFRA, a.s.

Za Panskou zahradou 1, 252 19 Rudná
DELVITA je jednou z největších maloobchodních společností

provozující supermarkety na českém i slovenském trhu.
DELVITA provozuje na českém i slovenském trhu více než

stovku prodejen, jejichž roční tržby přesahují 13 mld Kč.
VIP: Jiří Charvát (generální ředitel).

DELVITA, a.s.

Beethovenova 4, 657 42 Brno
Výroba rozhlasových pořadů, živé vysílání. Český rozhlas

Brno je nejstarší, největší a především nejposlouchanější
regionální stanicí Českého rozhlasu. Posluchačům

v Jihomoravském a Zlínském regionu každodenně nabízí
třináctihodinové regionální vysílání, navíc se více než dvěma hodinami denně podílí
na vysílání celoplošných stanic – a to jak zpravodajstvím a publicistikou, tak přede-
vším náročnými uměleckými pořady. Český rozhlas Brno vysílá denně od 5 do 24 ho-

din a naladit si jej můžete na následujících frekvencích: Brno 93,1 a 106,5 FM.
VIP: Ludvík Němec (ředitel), Mgr. Jaromír Ostrý (šéfredaktor), Mgr. Marek Zouhar

(vedoucí marketingu).

Český rozhlas Brno

Šilingrovo nám. 3/4, 602 00 Brno
Český Telecom nabízí kompletní portfólio telekomunikač-

ních služeb. Využívá plně digitalizovanou telefonní síť, apli-
kuje nejmodernější technologie. Na základě Zákona o tele-

komunikacích je poskytovatelem tzv. „Univerzální služby“, která představuje
definovaný minimální soubor dílčích telekomunikačních služeb specifikované kvality,
jež jsou přístupné každé osobě v ČR. Jde především o veřejné telefonní služby (150,

155, 158) a služby handicapovaným spoluobčanům. Za první pololetí 2003 dosáhla
společnost čistého zisku 2,3 mld. Kč.

VIP: Gabriel Berdár (předseda představenstva a generální ředitel).

Český Telecom, a.s.

Joštova 5, 601 79 Brno
Bankovní obchody a služby. ČSOB je univerzální bankou,
která nabízí své produkty a služby všem klientům od stu-
dentů po seniory, od drobných živnostníků po nadnárodní
korporace. Počet poboček v ČR – 208, z toho 6 je v Brně.

VIP: Ing. Martin Novák (ředitel regionálního centra pro RET/SME), Ing. Marek Loula
(ředitel regionálního centra pro korporátní klientelu).

Československá obchodní banka, a.s.
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Jihlavská 20, 625 00 Brno
Zdravotnické zařízení. Významně se podílí na zajištění dostupnosti specializované
zdravotní péče pro občany v Brně i v rámci jižní Moravy jako celku. Významná je ta-
ké výuka studentů Lékařské fakulty MU. V loňském roce 72 tis. hospitalizovaných
pacientů, 840 tis. ambulantních, 4 480 zaměstnanců, roční obrat 3,2 mld. Kč.
VIP: MUDr. Jan Burian, prof. MUDr. J. Pospíšil, DrSc.

Přání pro Brno: Kvalitní a dostupná zdravotní péče na úrovni zemí EU.

Hlinky 151, 656 46 Brno
Zajišťování městské hromadné dopravy na území města
Brna a rekreační lodní dopravy na brněnské přehradě.
Jako obecné trendy lze definovat zavedení nízkopodlaž-
ních vozidel s progresivními prvky výzbrojí a pohonů. Pro napájení elektrické trakce
provozuje podnik 26 měníren o celkovém výkonu na usměrňovačích asi 85 MW.
Na měnírny navazuje přes 300 km trolejového vedení. 339,805 tis. přepravených
osob za rok 2002, tržby za přepravu osob za rok 2002 ve výši 676,018 tis. Kč.
VIP: Petr Zbytek (předseda představenstva), Ing. Bedřich Prokeš (generální ředitel).
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Fakultní nemocnice Brno

Pekařská 53, 656 91 Brno
Léčebně-preventivní péče, výzkumná činnost. Poskytuje zdravotnickou péči obyvate-
lům města Brna, Jihomoravského kraje a celé republiky, včetně specializované.
Vykonává rovněž následnou rehabilitační, sociální a domácí péči. V roce 2002 bylo
hospitalizováno 29 tis. pacientů, ambulantně léčeno 1,35 mil. pacientů.
VIP: MUDr. Michal Pohanka, PhD.  

Přání pro Brno: Zabezpečení všech sociálních a ošetřovatelských služeb v návaznosti
na poskytovanou akutní hospitalizační péči v nemocnicích.

Fakultní nemocnice U svaté AnnyDopravní podnik města Brna, a.s.

Josef Spáčil – Elektro, Nádražní 173, 664 53 Újezd
u Brna
Řetězec s prodejem elektrospotřebičů pro domác-
nost. V Brně vlastní prodejny na Vinohradech,
Nových Sadech a naproti Makra. Celkem 10 prodejen na Moravě, celková prodejní
plocha 8 500 m2. 
VIP: Josef Spáčil (majitel).

Elektro Spáčil

Vídeňská 297/99, 656 44 Brno
Servis energetických zařízení: transformátory, turbíny, ge-
nerátory a motory. Strojní výroba, rozváděče, odlitky z ba-
revných kovů. 50 let servisní činnosti a dodávek výrobků
pro energetická zařízení. Obrat 363 mil. Kč
VIP: Ing. Karel Minařík (generální ředitel).

Energetické strojírny Brno, a.s.

Tkalcovská 1/3, 602 00 Brno
Televize, regionální vysílání. Televizní studio Fatem bylo
založeno v roce 1993, od ledna 1995 je Fatem TV akcio-
vou společností, která vyrábí komerční videoprogramy
a pro Prima TV zpravodajství. Od roku 1997 je držitelem
vlastní licence.
VIP: René Pelán (předseda představenstva).

Fatem TV, a.s.

Moravské náměstí 4, 602 00 Brno
Cestovní agentura. Prodejce letenek, individuální turistika,
organizace služebních a obchodních cest do zahraničí. Dne
21. prosince 1992 byla vydána koncesní listina pro cestovní
kancelář. Dnes kanceláře společnosti fungují v Praze (Na
Příkopě), Brně (Moravské náměstí), Ostravě, Zlíně, Olomouci a Hradci Králové, v loň-
ském roce byla založena partnerská společnost Expedia na Slovensku.
Tržby 240 mil. Kč za loňský rok.
VIP: Otto Dušek (jednatel).

Přání pro Brno: Funkční mezinárodní letiště.

Dušek Tours, spol. s r. o.
Vídeňská 100, 619 00 Brno
Obchodní centrum, předmětem působení společ-
nosti je management a marketing obchodního cent-
ra. FUTURUM je chráněná obchodní značka společ-
nosti Euro Mall Center Management, která pod
tímto názvem provozuje síť obchodních a zábavních
center. Další centra FUTURUM najdete v Ostravě
a Hradci Králové. Brněnské centrum navštívilo v ro-
ce 2002 5,5 milionu zákazníků.
VIP: Ing. Pavel Klimeš. 

Přání pro Brno: Úsměvy lidí všude na ulicích, v parcích, úřadech a obchodech.

FUTURUM – obchodní centrum

Vyskočilova 1a/1422, 140 28 Praha 4 Michle,
Lidická 31, 602 00 Brno
Univerzální bankovní služby. V celé České re-
publice má GE Capital Bank 187 poboček a 257 bankomatů. Sesterskými společ-
nostmi jsou GE Capital Leasing, GE Capital Multiservis. Společnost vlastní obchodní
značky: Osobní půjčka Expres, běžný účet Genius, Flexikredit, Flexikonto, Malá pod-
nikatelská půjčka. Telefon Banka, Mobil Banka, Internet Banka. Kapitál 500 mil. Kč,
počet zaměstnanců: 1 955 (2001), zisk 843 mil. Kč v roce 2001.
VIP: Gerard Ryan (generální ředitel), Jiří Klumpar, Tomáš Salomon, Miroslav Červen-
ka, Sonia Slavtcheva (členové představenstva). 

GE Capital Bank, a.s.

Mariánské nám. 1, 617 00 Brno
Telekomunikace. Brno je již přes deset let sídlem
společnosti. Po tuto dobu se GiTy pohybuje v oboru
IT/  ITC, kde uplatňuje strategii poskytování kvalit-
ních a komplexních služeb. Firma za dobu své exi-
stence dosáhla přes 8 000 instalací a projektů.
VIP: Ing. Olga Girstlová (generální ředitelka), Valentin Girstl (prezident společnosti).

Přání pro Brno: Brno musí jít stále kupředu a hledat možnosti, jak uplatnit své před-
nosti a potenciál.

GiTy, a.s.

Hradecká 40, 621 00 Brno Ivanovice
Hypermarkety Globus jsou plnosortimentní ob-
chodní domy nabízející přibližně 15 000 položek
v sortimentu potravin a 45 000 položek v nepotra-
vinářském zboží. Globus otevřel dne 4. listopadu
1996 první hypermarket v Brně a 24. dubna 1997
následoval v rámci nákupního centra Globus Brno
hobbymarket Globus Baumarkt s 35 000položkami. Firma vznikla v sárském
St. Wendelu před 175 lety malým obchodem s potravinami. Dnes zaměstnává více
než 18 000 pracovníků.
VIP: David Friedl (ředitel hypermarketu), Marcela Bauerová (ředitelka Baumarktu).

Globus
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Nyní Sukova 4/6, Brno, od listopadu 2003 ALFA pasáž, Poštovská 8, Brno
Obor činnosti: Divadlo. Hadivadlo je společně s Divadlem Husa na provázku součás-

tí Centra Experimentálního divadla. Jedná se o studiové divadlo, které během své
téměř třicetileté existence dosáhlo mezinárodního ohlasu, což potvrzuje řada oceně-
ní, spolupráce s významnými osobnostmi české i světové scény, pravidelná účast na
domácích a zahraničních festivalech i nepřetržitá přízeň publika. V roce 2002 na re-
pertoáru 15 inscenací, z toho 5 premiér. Počet návštěvníků cca 12 tis., při kapacitě

sálu 100 osob, průměrné procento návštěvnosti: 95 %.
VIP: Valeria Schulczová (šéf Hadivadla a dramaturg), Jiří Pokorný (umělecký vedou-

cí), Zuzana Vitouchová (manažerka). 

Přání pro Brno: Obnova kulturního ducha moravské metropole.

Hadivadlo

Nám. Republiky 3a, 110 00 Praha
HVB Bank CZ vstoupila na český trh v říjnu 2001 a je

dceřinou společností rakouské Bank Austria
Creditanstalt (BA-CA), která provozuje vedoucí ban-

kovní síť ve střední a východní Evropě. Finanční sku-
pina HVB Group vychází z filozofie, která ji odlišuje od konkurence – být bankou re-

gionů. HVB Group v Evropě zaměstnává kolem 66,5 tis. zaměstnanců, kteří poskytují
služby více než 8,5 milionu klientů ve více než 2 100 pobočkách.

VIP: Ing. David Grund (předseda představenstva a generální ředitel).

HVB Bank.Czech Republic, a.s.

Husova 16, 659 21 Brno
Ubytovací a pohostinská činnost. Mezinárodní
hotel v centru Brna. Nejvýznamnějším hostem

hotelu byla anglická královna Alžběta II., při je-
jíž návštěvě Brna v roce 1996 byl Hotel

International vybrán jako hlavní dodavatel slu-
žeb. Obrat v loňském roce 165,5 mil. Kč bez DPH.

VIP: Pavel Brdička (generální ředitel).

Přání pro Brno: Průmyslový a investiční rozvoj.

Hotel International Brno, a.s.

Bratislavská 31, 602 00 Brno
Ochrana životního prostředí. Hnutí DUHA je nej-
větší a nejvlivnější domácí ekologická organiza-

ce. Navrhuje a prosazuje ekologická opatření, která občanům přinesou čisté a zdra-
vé životní prostředí a zajistí ochranu přírodního bohatství. Má dva tisíce aktivních

podporovatelů z řad občanů, 15 poboček, přes sto dobrovolných spolupracovníků, 25
zaměstnanců v národní kanceláři v Brně, roční rozpočet 12 mil. Kč. 

VIP: Mgr. Martin Ander (ředitel).

Přání pro Brno: Občané Brna si zaslouží čistý vzduch i vodu, zdravé potraviny bez
chemických látek, kvalitní recyklační služby, rychlou a spolehlivou veřejnou dopravu,

klidná místa k aktivnímu odpočinku – to vše Hnutí DUHA svou prací prosazuje. 

Hnutí DUHA – Přátelé Země 

U dálnice 744, 664 42 Brno-Modřice
Prodejní síť řetězce hypermarketů Hypernova tvoří 41 hypermarketů přizpůsobujících

se svou prodejní plochou konkrétnímu regionu či městu, ve kterém jsou umístěny.
Zákazníci po celé republice se tak setkávají s hypermarkety o prodejní ploše tří až

deseti tisíc metrů čtverečních, nabízejících dvacet pět až šedesát tisíc druhů zboží.
Až 85 % výrobců a dodavatelů pochází z České republiky.

VIP: Peter Arne Ruzicka (předseda představenstva), Jaroslav Ibl (místopředseda
představenstva).

Hypernova

9

Plynárenská 499/1, 602 00 Brno
Hlavním předmětem činnosti je prodej a distribu-
ce zemního plynu. Akciová společnost vznikla dne

1. ledna 1994. Společnost má přes 610 tisíc zá-
kazníků.

VIP: Ing. Dan Ťok (předseda představenstva), RNDr. Stanislav Plachý, CSc. (člen
představenstva), Ing. Patrik Choleva (člen představenstva).

Jihomoravská plynárenská, a. s.

Lidická 36, 659 44 Brno
Výroba, distribuce, nákup elektrické energie.
Jeden z nejsilnějších ekonomických subjektů

v regionu, partner mnoha prestižních neziskových
projektů. Největší distribuční území v České re-

publice, více než 1 milion odběrných míst, výnosy přes 16 miliard Kč v roce 2002.
VIP: Ing. Zdeněk Machala (generální ředitel a předseda představenstva).

Jihomoravská energetika, a. s.

Beethovenova 2, 662 15 Brno
Vysoká umělecká škola. Výuka hudebního a dramatického umění na

hudební a divadelní fakultě. Studuje zde 550 studentů.
VIP: Prof. PhDr. Václav Cejpek (rektor).

Janáčkova akademie múzických umění 

Křížkovského 458/47, 603 73 Brno 
Pohostinství, ubytování. Poskytování ubytovacích,

stravovacích a kongresových služeb. Hotel
Voroněž I. byl otevřen v prosineci 1979, poslední modernizaci prodělal v roce 2002.

Ve třídě executive nabízí 72 pokojů, 2 suite a 2 business suite s klimatizací, ve třídě
superior 108 pokojů a ve třídě standard 180 pokojů. Voroněž II. nabízí 180 dvojlůžko-

vých pokojů a jeden suite.
VIP: Ing. Jiří Vepřek (předseda představenstva a generální ředitel).

Interhotel Voroněž, a. s.

Olomoucká 174, 627 00 Brno
Stavebnictví. Provádění staveb, jejich změn a od-

straňování. Za minulé účetní období firma dosáhla
obchodní obrat 2,506 mld. Kč (za přechodové ob-

dobí hospodářský rok od 1.1. 02 - 31. 3. 03). Mezi nejnovější realizace patří
pavilon F na výstavišti.

VIP: Ing. Jiří Rulíšek (předseda představenstva), Ing. Oldřich Štercl (místopředseda
představenstva a ředitel společnosti).

IMOS Brno, a.s.

Šumavská 35, 658 56 Brno
Vedle rozsáhlé výstavby pro chemickou, petroche-
mickou a gumárenskou výrobu je společnost v řa-

dách odborné veřejnosti známa jako dodavatel za-
řízení pro zpracování ropy a zemního plynu. Během 32 let svojí existence se stala

specializovanou firmou, která poskytuje kompletní inženýrské a dodavatelské služby
pro výstavbu investičních celků. Společnost realizovala více než 260 úspěšně dokon-

čených investičních akcí.
VIP: Ing. Milan Čoupek (generální ředitel).

Chepos Engineering, spol. s r.o.
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Bratislavská 32, 602 00 Brno
Kultura. LD Radost uskutečňuje svá divadelní předsta-
vení určená dětem, mládeži i dospělým divákům neje-
nom v Brně, ale i na četných zájezdech po celé České
republice a v zahraničí, letos např. ve Španělsku
a Slovinsku. Ročně divadlo navštíví (při kapacitě 220 míst) více než 80 000 diváků.
VIP: Mgr.Vlastimil Peška (ředitel).

Brno TOP 100
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Nám. Svobody 21, 631 31 Brno
Bankovní činnost, peněžnictví. Obchodní divize Brno Komerční banky poskytuje kom-
plexní bankovní a finanční služby v Jihomoravském a Zlínském kraji.
Zprostředkovává služby a produkty poskytované Komerční bankou a dceřinými spo-
lečnostmi. Čistý zisk Komerční banky v roce 2002 dle IFRS 8 763 miliónů Kč. Počet
klientů Obchodní divize Brno více než 200 tisíc.
VIP: Ing. Vladimír Jeřábek, MBA (ředitel Obchodní divize Brno).

Přání pro Brno: Pozitivní vývoj a rozvoj.

Komerční banka, a. s.

Loutkové divadlo Radost

Žerotínovo nám. 9, 601 77 Brno
Veřejná vysoká škola. Podle počtu studentů je
Masarykova univerzita druhou největší vysokou školou
v České republice. Byla založena v roce 1919, má cel-
kem 9 fakult, které nabízejí široké spektrum studijních
příležitostí. Na Masarykově univerzitě v současné době
studuje více než 26 tisíc studentů v několika různých
formách studia (model 3 + 2, bakalářské + magister-
ské).
VIP: Prof. RNDr. Jiří Zlatuška, CSc. (rektor).

Masarykova univerzita v Brně

Dominikánské náměstí 1, Brno 601 67 
Magistrát města Brna je orgánem města plnícím úkoly
v oblasti samosprávy a státní správy. Jeho hlavním
úkolem je zabezpečovat činnost orgánů města a v roz-
sahu svěřené působnosti vykonávat státní správu.
Vnitřní poměry ve věci správy města upravuje Statut
města Brna. K nejvýznamnějším rozvojovým pracovním
výstupům v roce 2002 patřilo dokončení a schválení
Strategie pro Brno. Celkové příjmy statutárního města
Brna v roce 2002 dosáhly částky 9 628,8 mil. Kč.
Výdaje byly vyčísleny sumou 11 099,9 mil. Kč. Záporné saldo ve výši 1 471,1 mil. Kč
bylo umožněno zapojením finančních prostředků z minulých let a využitím cizích
zdrojů, zejména emise obligací a úvěrů přijatých městskými částmi na regeneraci
bytového fondu.
VIP: RNDr. Petr Duchoň (primátor), Ing. Pavel Loutocký (tajemník MMB), Ing.
Rostislav Slavotínek, Petr Zbytek, PhDr. Richard Svoboda (náměstci primátora). 

Přání pro Brno: Harmonický rozvoj města v oblastech ekonomických, sociálních, kul-
turních i územních ku prospěchu jeho občanů.

Magistrát města Brna

Lidická 50, 658 12 Brno
Programy pro volný čas dětí, mládeže i dospělých. Nabídka
aktivit pro smysluplné trávení volného času v pestré paletě
oblastí i forem pro všechny věkové kategorie, zejména pak
pro děti a mladistvé. Více než 4 500 návštěvníků týdně.
VIP: Ing.Milan Appel (ředitel).

Přání pro Brno: Každému Brňanovi bychom přáli kromě zdraví tři pevné životní pilíře:
smysluplnou práci, která jej baví; dobré rodinné zázemí, které jej podrží v případě
problémů, a prima koníčka, který jej duševně i tělesně povznáší.

Lužánky – Centrum volného času 

Křižíkova 68a, č.p. 188, 66090 Brno
Inženýrská činnost, stavba strojů, výroba konstruk-
cí, poradenství. Nynější management, působí
v Královopolské od roku 1999, provedl finanční re-
strukturalizaci. Posledním krokem k ukončení ús-
pěšné reformy bylo sloučení Královopolské s její
dceřinou společností Královopolská strojírna, kdy
první firma vyráběla a druhá vlastnila majetek.
V současnosti je firma, kterou z téměř 100 %
vlastní Česká konsolidační agentura, Fond národního majetku a jeho dceřiná firma
Kras, připravena k privatizaci. Rok založení 1889.
VIP: Ing. Milan Rada (předseda představenstva, generální ředitel).

Královopolská, a.s

Žerotínovo nám. 3/5, 601 82 Brno
Výkon správních činností. Nové krajské uspořádá-
ní je platné od 1. ledna 2000. Jihomoravský kraj
je vymezen bývalými okresy Blansko, Brno-město,
Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov a Znojmo.
Rozkládá se na území 7 062,25 km2 a rozlohou je
čtvrtým největším krajem České republiky. Počtem obyvatel v roce 1998 –
1 138,2 tis. – zaujímá třetí místo. Metropolí kraje je největší moravské a druhé nej-
větší město České republiky Brno se 384,7 tis. obyvatel (1998).  
VIP: Ing. Stanislav Juránek (hejtman), Ing. Jiří Crha (ředitel Krajské ho úřadu).

Přání pro Brno: Aby se Brno stalo křižovatkou Evropy.

Krajský úřad Jihomoravského kraje

Nádražní 14, 602 00 Brno
Pojišťovací činnost, životní a majetkové pojištění.
Kooperativa je druhou největší pojišťovnou na
českém trhu a její podíl na celkovém předepsa-
ném pojistném u nás činí 18,5 %. Je univerzální
pojišťovnou, která nabízí plný sortiment služeb a
všechny standardní druhy pojištění jak pro obča-
ny, tak pro klienty z řad firem od drobných podnikatelů až po velké průmyslové fir-
my. Brněnské zastoupení má 118 tisíc klientů a spravuje šest kanceláří. 
VIP: Ing. Jaroslav Kučera (ředitel agentury).

Kooperativa, pojišťovna, a.s.

Nové Sady 30, 602 00 Brno
Stavební a obchodní činnost. Výstavba nových by-
tů a rodinných domů developerským způsobem,
regenerace panelových domů, veškeré činnosti ve
stavebnictví. Firma aktuálně zaměstnává 145 pracovníků. Obrat v roce 2002:
471 mil. Kč.
VIP: Jaroslav Přichystal (předseda představenstva).

Přání pro Brno: Silné a zdravé investice.

KOMFORT, a.s.
Cihlářská 19, 602 00 Brno
Stavebnictví. Firma provádí generální a vyšší do-
dávky pozemních staveb. Mimo novostaveb pro
různé účely provádí opravy a rekonstrukce budov
včetně historicky významných objektů. Obrat společnosti v loňském roce dosáhl vý-
še 350 mil. Kč. Firma získala titul Stavební firma roku 2002 v kategorii do 200 pra-
covníků. 
VIP: Ing. Jiří Kaláb (jednatel).

Vaše přání pro Brno: Oživení středu města. Pořádání sportovně společenských akcí
na evropské úrovni. (Firma každoročně pořádá v první polovině září cyklistickou akci
Brno – Praděd – Brno. Jste srdečně zváni.)

KALÁB – stavební firma, spol. s r.o.
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Charbulova 150, 657 35 Brno
Výroba přízí a tkanin ze 100% vlny a směsí. Za loňský rok tržby: 2 mld. Kč, podíl ex-

portu 98 %.
VIP: Ing. Gianluca Tanzi (ředitel firmy), Ing. Jiří Urban (předseda představenstva).

Přání pro Brno: Snížení nezaměstnanosti a zvládnutí dopravy.

Nová Mosilana, a.s.

U dálnice 777, 664 42 Modřice
Zábavní a nákupní centrum. Mezi největší nájemce cent-
ra Olympia patří hypermarket Hypernova. Mezi další vel-
ké nájemce patří společnosti Asko nábytek, Baťa, Drapa

Sport, Electrocity, Humanic, Kenvelo, La Halle či
OP Prostějov. Součástí centra jsou rovněž rozsáhlé zábavní možnosti, které přispívají
k pohodě návštěvníků. Mezi hlavní atrakce patří multikino (multiplex), vybavené nej-

modernější technikou a 3030 místy, provozované společností Ster-Century. 
VIP: Aleš Navrátil (Sales & Marketing Director).

Olympia centrum

Orlí 3, 602 00 Brno
Obchodní činnost, pronájem obchodních ploch. Po
zdařilé rekonstrukci zchátralého památkově chrá-

něného objektu vzniklo celkem 40 nadstandardních obchodních prostor, restaurace
a kavárna. Obchodní galerie slouží zákazníkům již pátým rokem.

VIP: Ing. Martina Tauberová.

Přání pro Brno: Návrat života do centra města.

Obchodní Galerie Orlí

Dvořákova 11, 657 70 Brno
Divadlo (činohra, balet, opera, zpěvohra), koncert-
ní činnost, pořádání kulturních festivalů. Národní
divadlo v Brně je největším moravským divadel-

ním domem celostátního i nadnárodního významu, který sdružuje soubory činoherní,
baletní, operní a zpěvoherní. Za sezónu inscenuje přibližně 15 premiér a odehraje

kolem 500 představení.  Na nadcházející sezónu se připravuje mezinárodní hudební
festival Janáčkovo Brno 2004 (21. 1.– 5. 2.), v rámci kterého budou uvedeny všech-

ny opery tohoto světoznámého brněnského autora. 
VIP: Mgr. Zdeněk Prokeš (ředitel). 

Přání pro Brno: Přiměřeně sebevědomé, tolerantní a uměnímilovné občany.

Národní divadlo v Brně

Dřevařská 19, 602 00 Brno
Nakladatelství se zaměřením na vydávání součas-

né české poezie a prózy. V nakladatelství Petrov
vychází 40 titulů ročně. Mezi kmenové autory patří Alexandra Berková, Jiří

Kratochvil, Jiří Olič, Marian Palla, J. A. Pitínský, Přemysl Rut, Pavel Řezníček,
Bohuslav Vaněk-Úvalský, Michal Viewegh nebo Zdeněk Zapletal.

VIP: Martin Pluháček (majitel), Miloš Voráč (šéfredaktor).

Nakladatelství Petrov

Mečová 5 602 00 Brno
Obor činnosti: Zabývá se nadační činností s cílem humani-
zace dětských zdravotnických zařízení. Programy jsou hra-

zeny z darů právnických a fyzických osob, z výtěžků veřejné
sbírky a kulturních akcí, jako je Vánoční strom, Den dětí

a další. Pobočky: Ostrava, Praha.  
VIP: Chantal Poullaine (zakladatelka), Miloslava Vepřeková

(ředitelka).

Přání pro Brno: Více zrekonstruovaných zdravotnických zařízení pro děti v Brně.

Nadace Archa Chantal

Chaloupkova 578/3, 612 00 Brno
Stavebnictví. Firma byla založena 27. srpna 1990.
Hlavním výrobním programem je zajištění komplex-

ních dodávek stavebních prací, jako jsou rekonstrukce, novostavby, bytová výstavba
atd. Certifikát ČSN EN ISO 9001:2001. Obrat v roce 2002 dosáhl 341 920 tisíc Kč. 

VIP: JUDr. Helena Mittagová (ředitelka a jednatelka), Jaroslav Mittag (jednatel),
Ing. Jiří Dohnal (výrobní ředitel).

MiTTaG, spol. s r.o.

Veveří 102, 659 10 Brno
Kancelářská a výpočetní technika, digitální technika,

foto technika. Společnost sídlí v Brně od svého založe-
ní v roce 1993. Z Brna řídí společnost dalších jedenáct

vlastních obchodních zastoupení a síť autorizovaných
dealerů na celém území České republiky. Obrat za rok

2002 – 1,55 mld Kč.
VIP: Tadashi Maki (ředitel).

Přání pro Brno: Více investičních záměrů v Brněnském regionu a lepší využití stávají-
cího potencionálu Brněnského kraje.

MINOLTA, spol. s r.o

Lidická 16, 602 00 Brno
Městské divadlo Brno představuje v rámci současného
divadelního dění v České republice jednu z nejprogre-
sivnějších uměleckých institucí s programovým zamě-
řením na činoherní a muzikálovou divadelní produkci.

V sezóně 2002/2003 uvedlo Městské divadlo Brno na domácí scéně, na zájezdech
v ČR i v zahraničí celkem 388 představení.

VIP: Stanislav Moša (ředitel), Zdeněk Helbich (manažer).

Městské divadlo Brno

Kounicova 67 602 00 Brno
V roce 1990 vznikl časopis Hallo Nachbarn, od roku

1994 společnost ve spolupráci s MMB vydává časopis
Haló Brno. Náklad 170 000 výtisků.

VIP: Mgr. Zdeňka Dubová (šéfredaktorka).

Přání pro Brno: Chtěli bychom, aby se Brno stalo skutečným domovem svých obyva-
tel. Máme pocit, že se pro to poslední dobou dělá dost práce.

měsíčník Haló Brno, vydavatel Haló, s.r.o

Zemědělská 1, 613 00 Brno
Příprava vysokoškolských odborníků na čtyřech fakul-
tách univerzity – agronomické, provozně ekonomické,

lesnické a dřevařské, zahradnické fakultě. Nejstarší sa-
mostatná vysoká škola svého oboru u nás. Byla založe-
ná zákonem č. 460 ze dne 24. července 1990. Za dobu
existence měla 35 000 absolventů. V akademickém ro-

ce 2002/2003 6 105 studentů a 900 absolventů.
VIP: Prof. Ing. Stanislav Procházka, DrSc. (rektor).

Přání pro Brno: Spolupráce se správními, kulturními a společenskými institucemi Brna .

Mendelova zemědělská a lesnická univerzita 

11

Štefánikova 53a, 612 00 Brno
Umělecká činnost, účast a spoluorganizování akcí celo-

městského charakteru. Soubor zpracovává folklorní materiál z mnoha různých národopis-
ných regionů České republiky. Jsou to především oblasti Valašska, Slovácka, Lipenského

Záhoří, Luhačovického záhoří, středních a jižních Čech. Za rok 220 vystoupení.
VIP: pplk. Mgr. Miloš Švorčík (ředitel), Čestmír Komárek (zástupce ředitele pro umě-

lecký provoz).

Přání pro Brno: Vybudování důstojného, ekonomicky dostupného kulturního stánku
(koncertního sálu) pro širokou veřejnost města Brna.

ONDRÁŠ – Vojenský umělecký soubor
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Skandinávská 2, 619 00 Brno
Retail, Development and Management of Shopping Centres. Shopping Park Brno byl
otevřen 19. listopadu 1998. Zahrnuje 52 obchodních jednotek převážně značkových
prodejen různých velikostí. Dominantními jsou obchodní dům IKEA a hypermarket TES-
CO. V září k těmto gigantům přibude společnost Electro World. Další obchodní centra
IKEA – Shopping park je možno najít v Praze, Ostravě nebo v Bratislavě.
VIP: Tomáš Duroň (ředitel), Míťa Bílá (marketing), Dušan Mlýnek (Service Manager),
Ivana Wiewiorková (Accounting).

Přání pro Brno: Vyčistit brněnskou přehradu.

Shopping Park Brno, IKEA, s.r.o.

Jánská 11 a Česká 12, Brno
Společnost zahájila činnost jako univerzální banka s devizovou licencí na podzim
1993. Majoritním akcionářem je rakouská finanční skupina RZB Group. Banka se na
rozdíl od jiných bank s cizí majetkovou účastí v České republice neprofilovala jako
exkluzivní banka pro velké a mezinárodní společnosti nebo pro elitní privátní klien-
telu. Od samého počátku se snaží nabízet své služby širokému spektru zákazníků
s důrazem na zohlednění specifických potřeb klientů v regionech, kde působí.
V Brně má dvě pobočky – na České a na Jánské. V současné době působí skupina
Raiffeisen v 25 zemích světa a má aktiva ve výši téměř 100 mld. EUR.
VIP: Ing. Milena Syrovátková (ředitelka pobočky).

RaiffeisenBank, a. s. 

Heršpická 5, 639 00 Brno
Cílovou skupinou vysílání Rádia Petrov jsou především posluchači mezi 39 až 49 le-
ty. Nejčastější obsahovou náplní jsou české i zahraniční hudební hity 60. až 80. let,
zhruba 10 % vysílacího času tvoří mluvené slovo. Stanici lze naladit pouze v Brně
a okolí. Rádio začalo vysílat 1. ledna 2002 na frekvenci 103,4 MHz.
VIP: Karel Burian (výkonný ředitel).

Rádio Petrov

Vinohradská 167, 100 00 Praha 10, brněnská ústředna: Technická 15, 616 00 Brno
Po získání licence na provozování duální mobilní sítě GSM 900/1800 v říjnu roku
1999 se Český Mobil stal prvním duálním mobilním operátorem v České republice.
Komerční provoz své GSM sítě zahájil pod značkou Oskar. Oskar vstoupil na trh
1. března 2000 jako třetí a nejrychleji se rozvíjející mobilní operátor v České republi-
ce. Svoji druhou ústřednu umístnila společnost do Listovy budovy Technologického
parku v Brně. Ke 31. 12. 2002: 1 179,8 tis. zákazníků
VIP: Karla Stephens (Generální ředitelka).

Oskar, Český mobil, a. s.

Štefánikova 38a, 612 00 Brno
Rozhlasová stanice. V Brně působí od 24. února 1992,
patří mezi nejstarší soukromá rádia v České republice.
V posledních čtyřech letech patří stabilně mezi nejpo-
slouchanější stanice v Brně.
VIP: Pavla Kovaříková (ředitelka).

Přání pro Brno: Celému Brnu a všem jeho obyvatelům přejeme, aby se Brno stalo
opravdovým a ve všech oblastech pozitivně se rozvíjejícím přirozeným hlavním měs-
tem Moravy. V naší branži by pak určitě všem provozovatelům rádií nejen v Brně
prospělo uklidnění situace na mediálním trhu a také větší transparentnost a čitel-
nost všech kroků regulačních orgánů, které rozhodují o našem bytí či nebytí.

Rádio Kiss Hády

Rašínova 2, 602 00 Brno
Financování bydlení. V současné době je pro klienty
v Brně k dispozici 10 poradenských kanceláří. Druhá
největší stavební spořitelna v České republice.
VIP: Ing. Alois Eigner (vedoucí regionální sítě).

Stavební spořitelna České spořitelny, a.s.

Technická 15, 616 00 Brno
Podnikání v oboru IT. V ČR od roku 1994, hlavní sídlo
v Brně, pobočka v Praze. Firma dosahuje obrat
180 mil. Kč. Z českých firem a institucí využívají systé-
my SGI např. ABB, Aero, Armáda České republiky, Čes-
ká televize, Daewoo-Avia, Univerzita Karlova v Praze,
Masarykova univerzita v Brně, Televize Nova, SPT Telecom, Škoda Plzeň, Škoda
Auto, Tatra a řada dalších. 
VIP: Ing. Michal Klimeš.

SILICON GRAPHICS, s.r.o.

Technická 15, 616 00 Brno
Firma Siemens vznikla již před více než 150 lety
a v současné době patří mezi největší světové
elektrotechnické koncerny. V roce 1990 bylo obnoveno zastoupení společnosti
Siemens v České republice. V současné době tvoří skupinu firem Siemens u nás 24
společností, v 16 z nich má Siemens 100% podíl. Ústředí pro Moravu je lokalizová-
no v Kaplanově budově Technologického parku Brno. Hlavním oborem podnikání di-
vize umístěné zde jsou telekomunikace a dodávky pro energetický průmysl. V ob-
chodním roce 2001/2002 (k 30. září 2002) vykázala skupina podniků Siemens
v České republice obrat 37 miliard. Výroba v ČR tvoří 58 %. 
VIP: ing. Pavel Kopečný (prokurista a ředitel pobočky Siemens Brno).

Siemens, s. r. o.

Hviezdoslavova 550, 627 00 Brno
Reklama – propagace, od roku 1991 firma zásobuje re-
klamními a dárkovými předměty firmy z Brna i celé re-
publiky. Společnost se zabývá potiskem a prodejem re-
klamních předmětů, výrobou stolních a nástěnných
kalendářů, diářů a dalších tiskovin. V minulém roce dosáhla obratu 450 mil. Kč, má
na pět tisíc stálých klientů a šest poboček.
VIP: Ing. Libor Trpělka, MuDr. Zdeněk Trpělka, Ing. Jaromír Minář, Pavel Hofmann.

Přání pro Brno: Vyčistit přehradu a opravit hrad Veveří, zlepšit úklid a čistotu v ulicích.

REDA, s r.o.

Hlinky 110, 656 14 Brno
Komplexní dodávky pro průmyslovou energetiku
a teplárenství. Společnost je nositelem značky
a tradice První brněnská strojírna (zal. 1814).
Opírá se o výrobní základnu PBS Velká Bíteš, PBS Třebíč a o spolupráci s řadou tu-
zemských a zahraničních partnerů. Společnost je komplexním dodavatelem energe-
tických a teplárenských investičních celků, je aktivní v oblasti ekologie a ochrany ži-
votního prostředí, retrofitu a servisu energetických zařízení. Vnitřní systém řízení
kvality je certifikován dle ISO 9001. Profit za rok 2002 ve výši 22 mil Kč.
VIP: Ing. Vladimír Koudelka (generální ředitel).

První brněnská strojírna Brno DIZ, a.s.

Kotlářská 53, 656 03 Brno
Největší výrobce betonových dílců v jihomorav-
ském regionu, přední výrobce kompozitních mate-
riálů v České republice. Zaměstnává 85 zaměstnanců v Brně a 320 zaměstnanců na
ostatním území regionu. Sídlo firmy je v Brně, pobočky v Kuřimi, Strážnici,
Hodoníně, Veselí nad Moravou, Oslavanech a Božicích. Výrobky firmy byly oceněny
zlatými medailemi IBF. Obrat 451 mil. Kč.
VIP: Ing. Jaroslav Starosta (generální ředitel), Ing. Miloslav Kopeček (předseda
představenstva), Ing. Hynek Smolka (technický ředitel), Ing. Petr Daňhel (finanční ře-
ditel), Ing. Odon Hájíček (obchodní ředitel).

Přání pro Brno: Dobudování a smysluplné využití tzv. „Jižního centra“.

Prefa Brno, a.s.

Karásek 1, 621 33 Brno
Farmaceutický průmysl. Výzkum, vývoj, výroba
a prodej léčiv (cytostatika, antidota, kardiovasku-
lární léčiva, antivirotika), diagnost. přípravků, farmaceut. substancí. PLIVA-Lachema
je součástí společnosti PLIVA, podle obratu největší farmaceutické společnosti ve
střední a východní Evropě.
VIP: MUDr. Katarína Gaľová, PhD. (předsedkyně představenstva).

PLIVA-Lachema, a.s.
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Příkop 6, 604 33 Brno
Hlavní náplní společnosti je komplexní dodavatelská činnost
při realizaci novostaveb i rekonstrukcí bytových, občanských,
průmyslových a inženýrských staveb, projektová a developer-

ská činnost. Velký podíl na činnosti má budování vlastních
investic určených pro prodej nebo pronájem. Mezi realizace

patří novostavby Boby Centra (1993), IBC centra (1996),
Moravské zemské knihovny v Brně (2001). V roce 2001 pře-

stavěla společnost Dům pánů z Lipé v Brně na nám. Svobody,
za rekonstrukci historické fasády objektu získala ocenění časopisu Stavitel za rok

2002. Ke konci roku 2002, tj. za 12 let existence společnosti, byly realizovány stav-
by za více než 16,1 mld. Kč.

VIP: Ing. Miroslav Friš (generální ředitel), Ing. Jan Kohut (ředitel výrobní divize), Ing.
Tomáš Němec (technický ředitel). 

Přání pro Brno: Městu Brnu přejeme, aby mělo dostatek odvahy, sil, energie a volných
finančních zdrojů k tomu, aby se stalo významným velkoměstem uprostřed Evropy.

UNISTAV, a.s.

Jundrovská 33, 624 00 Brno
Hlavní činností společnosti je řízení technologických

procesů. Tato činnost byla v roce 1998 rozšířena o na-
bídku řešení silnoproudé části, tj. napájecích a distri-
bučních systémů. Převážná část činnosti je zaměřena

na větší investiční celky v energetice, petrochemickém a chemickém průmyslu.
UNIS je první firmou v zemích bývalého východního bloku, která získala certifikát

TickIT pro vývoj softwaru.
VIP: Ing. Jiří Kovář (generální ředitel), Ing. Miroslav Dosoudil (finance), Ing. Petr

Skopal (obchod).

UNIS, spol. s r. o.

Slovinská 36, 612 00 Brno
Renovovaná stavební firma s dlouholetými zkušenost-

mi z rozsáhlých a náročných staveb a stálým počtem
kvalifikovaných zaměstnanců. Má vlastní průmyslový

areál střediska PSV, půjčovnu bourací techniky a vykazuje vysoký tržní podíl v oblas-
ti památkově chráněných staveb v Brněnském regionu. Otevření první půjčovny bou-

rací techniky HILTI na Moravě v roce 1995.
VIP: Ing. Pavel Tocháček (jednatel).

Tocháček, spol. s r. o.

HM Brno, Skandinávská 2, 619 00 Brno
Koupě zboží a jeho další prodej, ubytovací služby,

hostinská činnost, řeznictví a uzenářství atd. Široká
nabídka cenově dostupného zboží potravinářského a průmyslového.

Britská společnost Tesco vlastní v ČR 6 obchodních domů a 12 hypermarketů s obra-
tem přes 19 miliard Kč (rok 2002).

VIP: David Turner (generální ředitel), Jaroslav Janda (ředitel HM Brno).

Přání pro Brno: Trvalý a dynamický rozvoj města a růst životní úrovně všech jeho obyvatel.

TESCO STORES ČR, a.s.

Okružní 25, 638 00 Brno-Lesná
Energetika, teplárenství, centrální zásobování tep-

lem. Počátek historie začal psát bývalý šéfkon-
struktér Křižíkova podniku, ing. Vladimír List, který svou myšlenku kombinované vý-
roby tepla a elektřiny uvedl v život právě v Brně, kde byla v roce 1930 vybudována
teplárna Na Špitálce. Současná akciová spol. byla založena ke dni 30. dubna 1992

a její základní jmění činí 885 650 tis. Kč. V současné době čtyři zdroje: Špitálka,
Brno-sever, Červený Mlýn a Staré Brno. Tržby 1. 9. 2002: 1 080 001 tis. Kč.

VIP: Ing. Alexej Nováček (generální ředitel).

Přání pro Brno: Stanovení priorit na úrovni magistrátu a jejich dosažení.

Teplárny Brno, a.s.

Technická 15, 616 00 Brno
Český technologický park je zamýšlen jako rozvo-

jový projekt s nízkou mírou zastavěnosti nabízející
190 000 m2 smíšených prostor pro kanceláře, výzkum a lehký průmysl, společně

s prostorami pro odpočinkové aktivity a služby. Celý areál je připojen k budovám
Vysokého učení technického. Park nabízí reprezentativní plochy pro výrobu, montáž,
výzkum, technický vývoj a kanceláře k pronájmu nebo k prodeji. Park je budován ja-
ko společná investice Města Brna a britské nadnárodní firmy P&O. V loňském roce
obsazena veškerá pronajatelná plocha a uzavřen nový kontrakt se společností FEI. 

VIP: Roderick J. Barker BSc. (Hons) ARICS (General Manager).  

Technologický Park Brno, a.s.

Křenová 65c, 658 25 Brno
Tvářecí stroje: kovací, kalibrovací, ostřihovací, vý-
středníky, příčné klínové válcovačky, automatické

tvář. linky. Nástroje: vývoj a výroba nástrojů pro tvá-
ření za tepla a za studena, na příčné klínové válcová-

ní a pro plošné tváření plechů. GO, modernizace: všechny druhy tvářecích strojů.
Výroba odlitků z ocelí konstrukčních, legovaných, tvárná litina. Obrat 694 mil. Kč

v roce 2001. Největší část exportu směřuje do Německa, Francie a USA.
VIP: Ing. Vladimír Novák (generální ředitel).

Šmeral Brno, a.s. 

Studio Brno, Šelepova 1, 602 00 Brno
Pořádání kulturních akcí, hostinská činnost.

Za 35 let své existence patří mezi nejpopulárnější
kluby v České republice. Uskutečňují se tu často rozhlasové a televizní přenosy (na-

příklad první televizní pořad nového milénia – po přípitku Miloše Formana). Konají
se tu oblíbené diskotéky, koncerty, vystupují zde přední čeští a slovenští herci (pra-

videlně Miroslav Donutil). Klub pořádá pravidelně Festival pohodových filmů v parku
a organizuje Fotbalovou jedenáctku Bolka Polívky.

VIP: Miloslav Bernátek (jednatel), Jiří Sedláček (společník).

Přání pro Brno: Myslíme, že stejně jako se Brno dostává na evropskou úroveň v po-
čtu a kvalitě divadel (chybí ještě důstojný koncertní sál), je potřeba hodně přispět

k vybudování a rekonstrukci kvalitních sportovišť. To se týká zejména rekonstrukce
fotbalového a hokejového stadiónu za Lužánkami, údržbu by potřeboval určitě i cyk-
listický velodrom za Výstavištěm (dějiště dvou mistrovství světa) i Masarykův okruh,

dějiště Mistrovství světa motocyklů, které Brno ve světě výrazně zviditelňuje. 

ŠELEPOVA N°1 

Hlinky 160/12, 661 47 Brno
Pivovarnictví. Pivovarnická společnost s tradicí působe-

ní od 13. století vyrábějící značky Starobrno, Hostan,
Baron Trenck a Drak. Mezi mezníky novodobé historie
patří 30. léta minulého století, kdy se První brněnský
akciový pivovar stal největším pivovarem na Moravě,

a rok 1994, kdy došlo ke změnám vlastnické struktury a společnost se stala součástí
rakouského koncernu Österreichische Brau-Beteiligungs – Aktiengesellschaft.

V současné době činí roční výstav cca 600 tis. hl., což ho řadí mezi deset největších
pivovarů v České republice. Dosahuje obrat cca 1 mld Kč.

VIP: Ing. František Krakeš (generální ředitel), Ing. Jiří Imrýšek (obchodní ředitel).

STAROBRNO, a.s.

Špitálka 41, 660 18 Brno
Reklamní, zprostředkovatelská, nákup-prodej,

agenturní, marketingová činnost. V Brně aktivní
od roku 1990, specialista na venkovní reklamu

v městské dopravě, producent významných projektů: Ignis Brunensis – mezinárodní
přehlídka ohňostrojů, Brno – město uprostřed Evropy. Specialista na městský a des-

tinační marketing. Obrat 2002 cca 62 mil. Kč, pobočka v Jihlavě.
VIP: Jiří Morávek (generální ředitel).

Přání pro Brno: Budovat dále město jako otevřené, mezinárodně uznávané obchodní
a univerzitní centrum České republiky i evropského regionu uprostřed Evropy.

SNIP & CO, reklamní společnost, s r. o.

13
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Palackého 1-3, 612 42 Brno
Veřejná vysoká škola – univerzita, poskytuje vysokoškolské
vzdělání v bakalářském, magisterských a doktorských studij-
ních programech. Je aktivní také v pořádání programů celoži-
votního vzdělávání a Univerzity třetího věku. V loňském roce
zde studovalo 1 921 studentů.
VIP: prof. RNDr. Václav Suchý, DrSc. (rektor).
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Antonínská 548/1, 601 90 Brno
Pedagogická a vědecko-výzkumná činnost. Vysoké učení technické v Brně (VUT) je
nejstarší brněnskou vysokou školou a počtem studentů je v současné době druhou
největší univerzitou v Brně. VUT pokrývá nejen celé spektrum technických disciplín,
ale nabízí ke studiu i obory umělecké a interdisciplinární. V současné době k VUT
náleží: Fakulta stavební, Fakulta strojního inženýrství, Fakulta elektrotechniky a ko-
munikačních technologií, Fakulta architektury, Fakulta podnikatelská, Fakulta výtvar-
ných umění, Fakulta chemická a Fakulta informačních technologií. Na VUT studuje
15,5 tis. studentů.
VIP: Prof. RNDr. Ing. Jan Vrbka, DrSc. (rektor), Prof. RNDr. Josef Jančář, CSc. (pro-
rektor pro tvůrčí rozvoj), Prof. Ing. Jiří Kazelle, CSc., (prorektor pro vnější vztahy),
Doc. Ing. Karel Rais, CSc., MBA (prorektor pro strategický rozvoj), Doc. RNDr.
Miloslav Švec, CSc. (prorektor pro studium a záležitosti studentů). 

Vysoké učení technické v Brně

Dominikánská 2, 602 00 Brno
Samospráva a státní správa, největší městská část.
VIP: Josef Kameníček (starosta).

Úřad městské části Brno-střed

Veterinární a farmaceutická univerzita

Výstaviště 1, 647 00 Brno
Pořádání a organizace mezinárodních veletrhů, kom-
plexní výstavářské služby. Největší středoevropská ve-
letržní správa.Celkový počet návštěvníků v loňském ro-
ce: 1 047 tis. Společnost pořádá ročně 48 projektů,
z nichž 23 je číslo 1 ve střední Evropě a 36 číslo 1
v České republice.
VIP: Jiří Škrla (generální ředitel).

Veletrhy Brno, a.s. 

Havlíčkova 592, 664 42 Modřice
Komplexní nakládání s odpady, ekologické pora-
denství. Společnost byla založena roku 1964
v Holandsku a v současné době má 3 500 zaměstnanců v 75 pobočkách, dopravní
park tvoří více než 1 400 speciálních vozidel. V roce 1995 založila v Brně firma Van
Gansewinkel svou první pobočku v České republice a brzy se rozšířila i do dalších
regionů. Skupina v roce 2001 dosáhla obratu cca 450 miliónů Euro.
VIP: Pavel Iványi, MBA, Ing. Milan Černošek (regionální ředitel).

Van Gansewinkel, a.s.

M-palác, Heršpická 5, 658 26 Brno
Finanční instituce. Pro Volksbank jako finanční
instituci jsou velice důležití vysoce kvalifikovaní
a po odborné stránce vzdělaní zaměstnanci. Proto si za své sídlo vybrala Brno, kde
působí celá řada univerzit, vysokých škol a vyšších odborných škol. Díky této spolu-
práci může nabízet svým klientům bankovní produkty a služby evropského standar-
du. Banka letos oslaví deset let své přítomnosti na českém bankovním trhu.
Finanční ukazatele: zisk po zdanění (k 31. 12. 2002): 35,566 mil. Kč, počet poboček
(k 23. 7. 2003): 17, z toho 4 v Brně, počet klientů (duben 2003) více než 24,5 tisíc. 
VIP: Johann Lurf (předseda představenstva), Vincent Collard (vedoucí marketingu).

Přání pro Brno: Další hospodářský a kulturní rozvoj, spokojení občané.

Volksbank CZ, a. s. Burešova 938/17, 660 02 Brno-střed
Dopravní, pozemní a inženýrské stavby, elektromontáž-
ní práce, ekologické stavby. Firma se podílí na rekon-
strukcích železničních i jiných staveb dopravních sítí.
Divize ŽS Brno disponují odborníky se zkušenostmi
v oboru pozemních staveb, speciálních a montážních
prací. Firma se stala generálním dodavatelem několika
staveb při modernizaci železničních koridorů, v Brně
firma realizovala obchodně aministrativní komplex M-Palác, obchodní dům
Hornbach v Brně a další stavby. Tržby v loňském roce: 6 396 933 tis. Kč. 
VIP: ing. Michal Štefl (generální ředitel).

Zapomeňme na hádky a společně využijme rozvojového potenciálu našeho města,
které je unikátní křižovatkou cest. Nám všem potom přeji vzdělanou mládež.

ŽS Brno

Divadelní 2, 601 57 Brno
Tuzemské a zahraniční obchody, jakož i operace
s tím spojené, které jsou nebo budou přípustné na
základě českých obecně právních předpisů, poskytování bankovních služeb. Bilanční
suma 50 mld. CZK, 27 obchodních míst, cca 86 tis. klientů.
VIP: Ing. Aleš Novák (ředitel pobočky pro personální a privátní bankovnictví Brno),
Ing. Olga Hudcová, (ředitelka pobočky pro podnikové bankovnictví Brno).

Živnostenská banka, a.s., Brno

Kounicova 65, 612 00 Brno
Vysokoškolská příprava vojenských profesionálů a rezort-
ní vzdělávání vyšších důstojníků. Vojenská akademie se
aktivně zapojuje do veřejného života v Brně pořádáním
tematických, sportovních, dětských a jiných akcí, výstav,
mezinárodních konferencí. Školu ročně navštíví na sto
dvacet zahraničních návštěv a hostů, což přispívá k pre-
zentaci města. Počet studentů k září 2003: 1 345.
VIP: Plk. Doc. Ing. František Vojkovský, CSc. (rektor).

Vojenská akademie v Brně


